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Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми знов зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2016/2017 навчального року. Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом НВК, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.


1. Загальна інформація про школу.


ПРОТОПОПІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД І-ІІ СТУПЕНІВ – ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» БАЛАКЛІЙСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ утворений шляхом пониження ступеню навчального закладу до І – ІІ, реорганізації Протопопівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів (Протопопівської сільської ради) з 1 вересня 2015 року та є її правонаступником.

Знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Балаклійського району. 

Комплекс у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 778, Положенням про загальноосвітній навчально-виховний комплекс, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 року № 306,  іншими законодавчими актами України та цим статутом.

Управління та фінансування здійснюється відділом освіти, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1990 році, земельна ділянка, яка належить школі має площу 2 га. У 2015/2016 навчальному році працювало 15 педагогічних працівника та 11 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 53 учнів, середня наповнюваність класів становить 8 учнів. 


2. Кадрове забезпечення.

 У 2016/2017 навчальному році штатними працівниками Протопопівський НВК був забезпечен на 100 %. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників, але останнім часом через зменшення педнавантаження зустрічається негативне явище, коли деякі вчителі викладають більше трьох предмети не за фахом (художня культура, економіка, астрономія, трудове навчання, технології,основи здоров’я, музика). У зв’язку з цим, адміністрацією закладу проводиться відповідна робота, вчителі направляються на курси підвищення кваліфікації та спецкурси. 

Навчально-виховний процес в закладі забезпечували 14 педагогічних працівників шкільного підрозділу та 2 педагогічні працівники забезпечують НВП у дошкільному підрозділі. Якісний склад педагогічних працівників закладу склався таким чином: мають вищу кваліфікаційну категорію - 3;  мають І кваліфікаційну категорію - 2,  ІІ кваліфікаційну категорію - 3, кваліфікаційну категорію “спеціаліст” мають - 8, один вчитель  має педагогічне звання “Вчитель методист”.

Усього за минулий рік навчальний план школи містив 265 годин предметів інваріантної та варіативної частини, курсів за вибором та факультативів, що на 21 годину менш ніж у минулому навчальному році. Середнє  тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становило 20 годин.

3. Методична робота
У 2016/2017 навчальному році педагогічний колектив Протопопівського НВК  І - ІІ ступенів   забезпечував реалізацію єдиної педагогічної теми «Впровадження інноваційних форм методичної роботи, спрямованої на підвищення ефективності навчально-виховного процесу, дидактичної компетентності педагогів в умовах упровадження нових Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти». Згідно з принципами й положеннями нормативних документів про освіту, рекомендаціями районного методичного кабінету, методична робота в  школі спрямована на розвиток творчої особистості вчителя і учня. 
Методична робота у закладі проводилася за структурою:

методична рада;

педагогічна рада;

шкільні методичні об’єднання;

школа молодого вчителя.

Для координації методичної роботи діє методична рада школи  до складу якої входять: директор школи, заступник директора з навчально-виховної роботи, педагог – організатор, керівники шкільних методичних об’єднань, бібліотекар. На  засіданнях методичної ради було розглянуто основні питання з навчально-виховної, методичної, організаційної  роботи. Приділено окрему увагу вчителів щодо  особливостей організації навчально-виховного процесу в 8  класі у 2016/2017 навчальному році; організації індивідуального навчання (неповний клас) в 3, 6 та 8 класах; особливостям вивчення предметів у 1 – 4 кл. відповідно до наказу МОН України від 29.05.2015 № 584 та вивчення предметів та курсів у школі ІІ ступеня відповідно до наказу МОН України від 29.05.2015 № 585; опрацюванню інструктивно-методичних листів щодо ведення класних журналів 1 – 4 класів; погодженню планів роботи шкільних методичних об’єднань, тимчасових творчих груп, плану проведення предметних тижнів на 2016/2017 н. р.; підготовки до проведення І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових дисциплінта підготовку переможців до участі в ІІ (районному) етапі;самоосвіті вчителя в системі формування професійної компетентності педагогів; участь педагогічних працівників закладу в обласній виставці-презентації педагогічних ідей і технологій - 2017, в конкурсі фахової майстерності «Вчитель року – 2017», роботі з обдарованими учнями, про організацію повторення навчального матеріалу та підготовку учнів до державної підсумкової атестації – 2017. Велику увагу було приділено ознайомленню вчителів закладу та подальшому практичному опрацюваннюматеріалів, моніторингового дослідження PISA–2018. Вчителі закладу відповідально віднеслися до підготовки презентацій  узагальння власного досвіду роботи. 
Найважливіші питання шкільного життя розглядались на засіданнях педагогічної ради. 

Продовжено роботу методичних об’єднань.
У 2016/2017  навчальному роціметодичні об’єднання працювали над забезпеченням умов для ефективної роботи вчителів та реалізації їхніх творчих задумів та здійснювало свою діяльність відповідно до основних завдань загальної середньої освіти, спрямованих на:

виховання громадянина України;

формування особистості учня, його світогляду, розвиток його здібностей та обдарувань;

виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів України, української мови як державної мови України;

виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, державної та рідної мови інших народів та націй;

виконання вимог Державного стандарту середньої освіти;

підготовку учнів до подальшої освіти й трудової діяльності. 

Члени шкільних методичних об’єднань опрацювали офіційні документи МОН України, рекомендації щодо викладання предметів і заповнення журналів. Вчителі ознайомилися зі змінами у програмах і відповідно до них склали календарні плани. 

Робота шкільних методичних об’єднаньбула спрямована на вивчення різних підходів до навчання, суть якого в тому, що вивчення мовних фактів і явищ починається зі спостереження і аналізу живого мовлення і супроводжується поясненням та широким використанням практичних завдань і вправ з розвитку зв’язного мовлення, ілюстрованих сучасними творами мистецтва різних жанрів.

Приділялася увага стану викладання навчальних предметів, вивчення рівня і якості навчальних досягнень учнів. Згідно річного плану роботи НВК проводилася перевірка зошитів з української та російської мови, математики (на початку вересня, у грудні та на останніх навчальних тижнях перед канікулами).
Учителі шкільних методичних об’єднань наполегливо працюють над застосуванням нетрадиційних форм організації навчально-виховного процесу, які забезпечують підвищення активності навчально-пізнавальної діяльності, особистіснозорієнтованого навчання, формуванням самостійності мислення, розвитку творчості учнів: лекція, семінарське заняття, конференція, гра, презентація та ін.

Методичний кабінет школи поповнювався новими матеріалами: доповідями на засіданнях шкільних методичних об’єднаннях, педагогічних радах, методичній раді, напрацювання  із досвіду роботи вчителів, тощо.

Завдяки активності педагогів НВК було організовано та залучено до участі учнів у Всеукраїнських предметних конкурсах: «Колосок», «Гринвіч», Міжнародному конкурсі для учнів 3 – 9 класів ім.. П. Яцика,  було проведено шкільні  учнівські олімпіади з 12  базових дисциплін: математики, географії, російської мови та літератури, хімії, історії,  біології, української мови та літератури, фізики, іноземної мови (англійської),  правознавства, інформатики. Вчитель російської мови та літератури Мезенцева Н.А. була відмічена грамотою за участь у конкурсі знавців російської мови присвяченому творчості Гете.
Участь у змаганнях з різних навчальних дисциплін взяливід 58 до 94% школярів із 5-7 класів, з них призерами сталивід 5% до 42%.Співвідношення призових місць у розрізі класів показує, що найвищий якісний показник має  5 клас (із загальної кількості призових місць 18 учнів).
Всі класи прийняли участь у шкільному етапі олімпіад.

Високі знання показали учні 8 класу – 100%, учні 5 класу – 86% перемог,  9 класу – 63%   та 7 класу 60% стали призерами. Низький показник участі та результативності в олімпіадах показали учні 6 класу, які були залучені до участі в олімпіадах з багатьох предметів.

З  фізики, правознавства, інформатики призових місць не виявлено.

За результатами І етапу було сформовано команду учасників ІІ етапу (районного) та призначено відповідальних вчителів:

З математикиМотінова О., Меркулова Т., відповідальний вчитель Прокопенко Т.І.

З  географії - Звягінцева Н.,  Мотінова О., відповідальний вчитель Загребіна А.М.

З  російської мови та літератури - Соболєва Г., Туюсов І. , відповідальний вчитель Мезенцева Н.А.

З  хімії  - Звягінцева Н.,  Калугіна А., відповідальний вчитель Бабинець Ю.В.

З біології - Соболєва Г., Ханін А., відповідальний вчитель Бабинець Ю.В.

З української мови та літератури Туюсов І., відповідальний вчитель Красіна Ю.О.

Нажаль, на рівні району переможців не було.

Навчальний  заклад - НВК І – ІІ ступенів, але не залишається по заувагою з боку адміністрації школи підготовка випускників до ЗНО – 2017. На цей час вже проведено наступну роботу: створено папку з нормативними наказами Міністерства освіти і науки України стосовно підготовки до ЗНО – 2017; оформлено куточок «ЗНО – 2017» з використанням уніфікованих матеріалів, наданих Харківським регіональним центром оцінювання якості освіти; маємо відеофільм про процедуру проведення ЗНО; бажаючим випускникам минулих років можемо  надати доступ до Інтернету з метою ознайомлення з сайтом ХРЦОЯО; доведено  інформацію про ресурс «Яндекс. ЗНО», вчитель Сирова О.Л. відвідала семінар, який було підготовлено Міжнародним освітньо-методичним центром PEARSON-DINTERNAL за темою «Ефективна підготовка учнів до ЗНО: частина «Використання мови» та отримала сертифікат.

Вчитель Романюк О.І. прийняла участь у конкурсі сайтів для вчителів, учнів, батьків.

Досвідчені вчителі закладу провели відкриті уроки. Так, вчитель  початкових класів Меркулова Н.В. провела відкритий урок української мови у 1 класі за темою«Навчальне приладдя. Лічба». Вчитель  російської мови та літератури Мезенцева Н.А. - урок  літератури  у 9 класі за темою «Ж.Б. Мольер «Мещанин во дворянстве» - сатира на дворянство и невежестенных буржуа». Вчитель  української мови та літератури Красіна Ю.О. - відкритий урок  української мови у 5 класі за темою «Звуки мовлення. Голосні та приголосні звуки».

Вчителі – предметними якісно підготували та провели традиційні свята та урочисті дні.
Підвищенню   та удосконаленню методичної майстерності вчителів сприяє чергова атестація медпрацівників та курси підвищення кваліфікації.

У цьому навчальному році пройшли атестацію керівники НВК: директор НВК Шевченко Л.В., заступник директора з навчально – виховної роботи (шкільний підрозділ) Сирова О.Л., заступник директора з навчально – виховної роботи (дошкільний підрозділ) Звягінцева О.Л..

Вчитель початкових класів Круглополова А.С. отримала повну вищу освіту. Вихователь дошкільного підрозділу Вінник Ю.В. навчається заочно.

4. Навчальна діяльність учнів.
На початку 2016/2017н.р, у НВК навчалося 52 учня. Протягом  навчального року з НВК  вибув 1 учень (Антонов Б., 1 клас), прибув 1 учень (Шубін І., 7 клас), на кінець ІІ семестру  в школі навчається 52 учні. Із них дівчаток - 20, а хлопців - 32.
У  вересні проведено «зондуючи» контрольні роботи в 5 класі з української та російської мов, математики з метою дослідження проблеми наступності початкової та базової школи. Здійснено перевірку адаптаці учнів 1 та 5 класів. На початку навчального року адміністрацією навчального закладу збуло здійснено самоаналіз організації  початку навчального року. 

Учні 5-9 класів брали участь у І етапі Всеукраїнських предметних  олімпіад, а переможці представляли НВК у ІІ турі Всеукраїнських предметних олімпіад з  математики,  географії, російської мови та літератури,  хімії, біології, української мови та літератури. Нажаль, в районних олімпіадах з фізики, правознавства, інформатики, англійської мови НВК не був представленим. 

У грудні здійснено контроль техніки читання в 5 – 8 класах, у травні здійснено контроль технікичитання в 2 – 9 класах, наприкінці грудня та травня проведені перевірні контрольні роботи з основних навчальних дисциплін. Комісією відділу освіти Балаклійської районної державної адміністрації у  грудні 2016 було здійснено атестаційну експертизу навчального закладу.

Згідно плану внутрішньо шкільного контролю протягом навчального року перевірено стан викладання: української мови та літератури, англійської мови, основ здоров’я, фізичної культури, інформатики, математики, проведено класно – узагальнюючий контроль у 9 класі. Узагальнюючі інформації щодо стану викладання навчальних предметів були розглянути на педагогічних радах у грудні та травні, надані відповідні рекомендації щодо усунення недоліків, видані накази  по НВК.

Протягом навчального року вчителями шкільних методичних об’єднань було проведено предметні тижні та тематичні дні.

Адміністрація закладу приділяла увагу стану викладання предметів малодосвідченими вчителями. Завдяки цьому була одержана об'єктивна характе​ристика роботи вчителів, що дозволило у подальшій роботі внести суттєві корективи до системи викладання навчальних предметів.


Контрольно - аналітична діяльність мала зворотній зв’язок. Питання, які досліджувались, ретельно аналізувались, результати узагальнювались. 

У цьому навчальному році  навчальну практику та екскурсії для учнів 1- 4, 5 – 8 класів, за рішенням педагогічної ради проводити не планувалося.

Наприкінці грудня та травня здійснено моніторинг навчальних досягнень учнів за підсумками І та ІІ семестрів 2016/2017 навчального року та у травні здійснено моніторинг навчальних досягнень учнів за 2016/2017 навчальний рік.

Відсоток якості навчальних досягнень учнів  за  підсумками ІІ семестру складає 52%, нажаль, відсутній показник високого рівня, 44%  учнів середнього рівня, початковий рівень навчальних досягнень складає 4%. Покращилась ситуація з кількістю учнів середнього рівня в порівнянні з результатами І семестру. Кількість учнів, які мають середній рівень знань знизилась на 10%. 

Рейтинг класів за підсумками навчальних досягнень учнів за ІІ семестр 2016/2017 навчального року:

1 місце – 8 клас (75%), 2 місце – 3 клас (66%), 3 місце - 9 клас (63%).

Маємо показник початкового рівня в 7 класі.

Найкращі показники навчальних досягнень мають учні 8, 3 та 9 класів.
Підбиттям підсумків навчальної діяльності є показники   якості  знань учнів за ІІ семестр 2016/2017 навчального року. 

Моніторинг навчальних досягнень учнів здійснювався також з кожного навчального предмета. За підсумками моніторингу була отримана наступна інформація: 
100% показник якості навчання збережено з предметів: музичне мистецтво, образотворче мистецтво, фізична культура, інформатика, трудове навчання, художня культура, правознавство, Харківщинознавство.

В порівнянні з результатами І семестру значно покращилися показники якості навчальних досягнень учнів з української мови на 43%, з біології на 15%, з української літератури на 10%.
Найгірше учні засвоюють такі предмети, як українська мова (немає учнів з високим рівнем навчальних досягнень серед учнів 3-9 класів), геометрія (лише один учень серед учнів 7-9 класів  має показник високого рівня знань), така ж ситуація склалась з біології, фізики, хімії.

Найгірші показники якості навчальних досягнень:

з української мови, учні 7 класу 17%, 

з російської мови мають учні 6 класу 34%, 7 класу 33%,
з української літератури, учні 6 класу 34%,
з геометрії учні 7 класу34%,
з алгебри учні 7 класу17%,
з хімії учні 7 класу17%
Результати навчальних досягнень учнів в порівнянні  за ІІ семестр з  2016/2017 навчальним роком не змінилися. Показник якості навчання складає 52%.

Викликає тривогу той факт, що в цьому навчальному році немає учнів, що навчалися б на відмінно.

Всі вищезазначені  результати вказують на те, що не всі  учні відповідально ставляться до опанування навчальних дисциплін, а результатом є прогалини у знаннях та достатньо  середній  рівень знань. 

Друга причина-відсутність контролю з боку батьків за підготовкою учнів до уроків.

Також основними причинами є: недостатній  рівень індивідуальної роботи вчителів з учнями протягом навчального року; недостатня робота класних керівників з класним колективом та батьками; недостатня робота вчителів з обдарованими учнями, часті хвороби учнів. Вчителям, які викладають навчальні предмети,  необхідно стимулювати учнів до якісного навчання, визивати в учнів інтерес до свого предмету та більш якісно підходити до підготовки та викладання предмета, готувати учнів до складання ЗНО.


5. Виховна та позакласна робота.
Протягом 2016/2017 навчального року виховну роботу школи було організовано з урахуванням основних положень Конституції України, згідно з Законами України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, „Про мови в Україні”, „Про охорону дитинства”, Національної доктрини розвитку освіти України, Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності,  наказу  Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України «Про Основні орієнтири виховання учнів   1-11 класів загальноосвітніх  навчальних  закладів України», річним планом роботи навчального закладу на 2016/2017 н.р.

Педагогічний колектив школи продовжував працювати над проблемою «Виховання вільної особистості, життєлюбної,талановитої, збагаченої знаннями про природу і людину, готової до творчої діяльності і моральної поведінки».

Реалізація напрямів виховної роботи здійснювалася через систему традиційних загальношкільних, класних та позакласних заходів.  Загальношкільні, позашкільні та класні виховні заходи проводилися у відповідності до річного плану роботи школи,  плану виховної роботи школи, планів виховної роботи класних керівників.  

На початку навчального року створено банк даних дітей, які потребують соціального захисту,  складено соціальні паспорти класів, школи, вивчено стан охоплення учнів у гуртках, секціях у позаурочний час, проведено роботу щодо залучення учнів до них. З метою організації змістовного дозвілля учнів, їх творчого, інтелектуального, фізичного та духовного розвитку організовано роботу щодо залучення дітей до  занять у шкільних гуртках, які дають змогу виявити їх творчі здібності.

В 2016/2017 н.р. в нашій школі пріоритетним виділялось  національно-патріотичне виховання. Адже події, що відбуваються в Україні, беззаперечно засвідчують – найгостріше сьогодні постає питання, пов’язане з вихованням патріотизму та формуванням національної свідомості молодого покоління. У школі розроблено й затверджено програми патріотичного виховання учнів, сплановано систему заходів з національно-патріотичного виховання дітей і учнівської молоді. Більшість заходів були спрямовані на формування патріотичних почуттів, виховання готовності до захисту Батьківщини. В кожному класі були проведені уроки мужності, лейтмотивом  яких стала тема єдності народу України та цілісності   її території, любов до України, самовідданість і патріотизм її захисників,  виховні години та заходи. Вихованню національної свідомості учнів сприяють й інші заходи до дня святого Миколая, до Дня української писемності та мови гра–майстерня «Редактор», мітинг  пам’яті «Очима болю, відлунням в серцях», до дня визволення села від фашистських загарбників участь у мітингу «Шляхами подвигу і слави» та ін. Систематично учні та вчителі школи проводили акції щодо впорядкування Братської могили.

З метою пропаганди здорового способу життя, розширення функціональних можливостей організму дітей та формування практичних вмінь та навичок для самостійних занять спортом   для учнів проводилися спортивні свята, змагання, конкурси.  Учні брали участь в заходах до  Дня  фізичної культури та спорту, Дня українського козацтва, шкільний етап  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри  «Сокіл», «Джура».

Виховними досягненнями в формуванні  ціннісного ставлення до природи  є усвідомлення вихованцями себе як невід'ємної частини природи, взаємовідносин людини та природи, бережливого ставлення до природи. 
У школі проведено низку заходів щодо залучення учнівської молоді до правової культури.  Основними формами роботи в цьому напрямку традиційно залишаються бесіди про основи  правових знань,  круглі столи. У школі було проведено Тиждень права, у рамках якого відбулися заходи, спрямовані на виховання в учнів правової свідомості, прищеплення відповідальності за скоєні вчинки.

Робота з морально-етичного виховання в школі була спрямована на формування особистості, яка здатна уникати конфліктів, більше уваги приділялося вихованню в дітей толерантності, внутрішньої потреби в загальнолюдських цінностях, виховання милосердя та співпереживання. З цією метою в школі було проведено різноманітні заходи.
У напрямку реалізації виховного впливу мистецтва в школі працює гурток «Народна творчість», провадяться виставки малюнків, плакатів до свят, виставки  поробок з природних  матеріалів, свята.

Значну увагу колектив закладу приділяє формуванню здорового способу життя  проведено такі заходи організовано проведення ранкової зарядки, оформлено листи здоров’я, маршрутні листи «Мій безпечний шлях до школи», проведено День здоров’я, малі  олімпійські ігри, заходи щодо попередження шкідливих звичок бесіди «Щоб зу​би були здоровими», перегляд фільмів «Мир без наркотиків. Подолання», «Наркотики», «Про шкоду наркотиків», «Наркоманія», заходи  до Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом (виставка – застереження «Не зламай свою долю», акція «Червона стрічка» години спілкування «Цінуй життя!», «Об’єднаймося заради безпеки, об’єднаймося проти СНІДу», тренінг «Шлях до себе», тощо.

Значна увага приділяється  попередженню дитячого травматизму у закладі. У перший день занять, а також наприкінці кожної чверті, в усіх класах проводяться інструктажі з ТБ, ПДР, ППБ та правил поведінки в громадських місцях. Крім того, протягом року класними керівниками були проведені профілактичні бесіди про безпечне використання природного газу у побуті, правила протипожежної безпеки, профілактики гострих кишкових та вірусних респіраторних інфекцій, на передодні канікул проводяться тижні безпеки життєдіяльності.

Поряд із традиційними формами виховної роботи значне місце посідає шкільне учнівське самоврядування. Структурно самоврядування представлене як на рівні школи, так і на рівні класних колективів. Зросла роль учнівського самоврядування в зв’язку з результативністю його діяльності та підняттям авторитету серед учнів і педагогічного колективу.

Протягом семестру проводилася дієва робота з батьками: батьківські збори із залученням фахівців, загальношкільні заходи за участю батьків, тематичні батьківські збори, родинні свята, концертні програми для батьків, заходи за планом роботи батьківського всеобучу. Успіх  спільної діяльності  педагогів  і  батьків великою  мірою  залежить  від глибокого  знання  вчителем  учнів, їхніх  родин й тому у школі практикується детальне знайомство з родинами  за програмою вивчення сім’ї. 

Класні керівники здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнями, проводять необхідні педагогічні консультації з їх батьками, обстежують умови проживання дітей в сім’ях, вивчають характер та прояви особистості учнів, здійснюють всю виховну роботу з дітьми, які потребують підвищеної педагогічної уваги,  зустрічаються з учнями та їх батьками за місцем проживання, проводять роботу щодо залучення дітей у гуртки, залучають до роботи у класі та в школі.

Аналізуючи стан виховної роботи школи, варто сказати, що пріоритетними на сучасному етапі є:

виховання патріотизму, громадянських якостей особистості;

 використання сучасних інформаційних технологій   в навчально-виховному процесі школи;

збереження морального, фізичного та психічного здоров’я підростаючого покоління;

 розвиток у дітей творчих здібностей, підтримка обдарованих дітей.

Але є над чим попрацювати:

активізувати роботу шкільного учнівського самоврядування щодо відродження шефської роботи старших класів над молодшими;

творчо підходити до планування своєї роботи, працювати над підвищенням  свого методичного рівня, активніше вивчати теоретичні питання стосовно проблем сучасного виховання та застосовувати їх на практиці;

працювати над створенням умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів;

підвищувати рівень вихованості, громадської активності учнів шляхом проведення  занять з елементами тренінгу, залучення учнів та батьків для проведення різноманітних акцій, благодійних ярмарків, загальношкільних заходів;

виявляти та залучати найбільш результативні форми і методи виховання зокрема проектну діяльність, участь у тренінгах;

звертати увагу на пропуски уроків учнями без поважних причин і порушення дисципліни, своєчасно доводити відповідну інформацію до дирекції школи.

активізувати та удосконалювати роботу з батьками, залучати батьків до позакласної роботи школи.

7. Соціальний захист.
Згідно з Законами України «Про освіту», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Указів Президента України від 30.12.2000 № 1396/2000 «Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей», від 11.07.2005 № 1086/2005 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей», від 04.05.2007 № 376/2007 «Про додаткові заходи щодо захисту прав та законних інтересів дітей», постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», наказу Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 330 «Щодо захисту законних прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», з метою забезпечення соціального захисту законних прав та інтересів дітей під час навчально-виховного процесу, необхідних умов для навчання, виховання, фізичного, психічного, соціального, духовного та інтелектуального розвитку дітей, їх активної життєдіяльності протягом навчального року проведено таку роботу:

- проведена соціальна паспортизація класів, школи;

- складені і опрацьовані списки дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з багатодітних сімей, із малозабезпечених сімей;

- дітям, які цього потребували, було організовано з перших днів навчання безкоштовне харчування, першочергове забезпечення підручниками;

- постійно здійснювався контроль за відвідуванням занять дітей, які залишились без батьківського піклування, та інших дітей із соціально 
вразливих категорій;

- громадський інспектор Павлова Л.В. та класні керівники проводили двічі на рік обстеження житлово–побутових умов  учнів пільгової категорії;

 - складено списки дітей групи ризику, розроблено плани  індивідуальної роботи з такими дітьми, велися щоденники спостереження за їх поведінкою;

-  протягом року надавались консультації батькам, вчителям та учням пільгових категорій.

Робота з даного питання велася на достатньому рівні.

8. Профорієнтаційна робота.
Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у школі здійснюється під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню екскурсії на виробництво, позакласні виховні заходи.

Значна профорієнтаційна робота з учнями проводиться класними керівниками закладу.  

9. Співпраця з батьками.
З метою поширення педагогічних знань серед батьківської громади, підвищення якості виховання школярів,  ефективності спільних дій школи та сім’ї, з початку навчального року у школі було організовано діяльність батьківського університету. Під час занять учителі ділились з батьками знаннями щодо проблем організації здорового способу життя дітей, негативного впливу на організм підлітків алкоголю та нікотину, проблеми насильства в родині й середовищі дітей, проблеми злочинності тощо. Систематично протягом року проводились загальношкільні та класні збори (4 рази на рік), де проходило обговорення актуальних статей і педагогічних ситуацій. Вчителі проводили класні батьківські збори в різноманітній, цікавій для батьків, формі. 

Класними  керівниками проводились співбесіди з батьками з питань попередження неуспішності деяких дітей. 

Батьки залучались до організації й проведення позакласних заходів (новорічних свят, уроків та свята під час проведення районного семінару, шкільних ярмарків та інше). Особлива увага приділялась роботі з батьками певних категорій родин: багатодітних, неповних, неблагополучних.

На початку кожного семестру проводилось обстеження матеріально-побутових умов проживання дітей окремих родин. Проблеми, які виникали під час обстеження обговорювались радою школи, виносились для обговорення до місцевого органу самоврядування.

Нажаль на всі батьки беруть активну участь в роботі школи, вихованні своїх дітей. З таким батькам класними керівниками систематично проводилися співбесіди. 

Дуже велика допомога батьківським комітетом школи здійснюється по організації ремонтів класних кімнат та залучення для цього благодійних коштів. Для підготовки закладу до нового навчального року  був складений план, який реалізовано на 100%. Для цього залучені батьківські кошти.
10. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.
З метою пропаганди здорового, активного способу життя, навчання орієнтуватися в надзвичайних ситуаціях, повсякденному житті, сформованості здоров’язберігаючих, здоров'язміцнюючих, здоров'яформуючих навичок   протягом  2016/2017 навчального року продовжена робота  «Школи сприяння здоров’ю». 

У закладі створенні умови для розвитку  здоров’язберігаючих, здоров'язміцнюючих, здоров'яформуючих навичок, які посилюють пропаганду здорового способу життя.

Протягом навчального року проводилась діагностика та моніторинг стану здоров'я учнів у школі. 

У квітні  2017  року медичними працівниками Балаклійської дитячої лікарні проведено поглиблений медичний огляд школярів, на підставі отриманих результатів оновлена медична база даних на учнів кожного класу, враховуються рекомендації фахівців щодо формування груп здоров'я з фізичної культури, правильного розташування учнів у класі, аналізуються причини захворюваності та здійснюються заходи щодо їх запобігання. 
Відповідно до Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури, затвердженої наказом МОЗУ та МОНУ від 20.07.2009 р. № 518/674, на підставі результатів поглибленого медичного огляду школярів та на підставі індивідуальних карток (Ф. 26) учні 1–9, класів розподіляються за станом здоров’я на медичні групи для занять фізичною культурою. 

Результати показали, що учнів спеціальної групи в порівнянні з минулим роком зменшилося на 1учня. Дані результати взяті до уваги, в річному плані роботи школи заплановані заходи щодо покращення та зміцнення здоров’я учнів (профілактична робота та просвітницька з батьками). 

Фельдшером сільського ФАПу проводиться медичний огляд на виявлення педикульозу та профілактики захворювань.

З учнями школи проводяться всі види інструктажів, приділяється увага виконанню техніки безпеки на уроках фізичної культури, трудового навчання, технологій, фізики, хімії, інформатики, біології. Чотири рази на семестр здійснювалась заміна робочих місць учнів 1 –9 класів з метою коригування зору дітей.

Неодноразово учні школи приймали участь в анкетуванні з метою виявлення рівня компетентності щодо ведення я здорового способу життя, проводилися відповідні заходи. 

З проблем «Формування основ здорового способу життя та запобігання поширенню ВІЛ - інфекції/СНІДу проводилися  лекції та співбесіди з учнями.

Постійно ведеться просвітницька робота з батьками. Проводяться тематичні батьківські збори, лекторії для батьків, на яких розглядаються питання формування здорового способу життя в школі та сім’ї. 

На виконання державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.2.008 -01) постійно проводяться заходи спрямовані на підтримку  діючих ДСанГПН стосовно основних приміщень, природного та штучного освітлення, організації здорової роботи учнів та інше. Щорічно проводиться ремонт кабінетів та класних кімнат, враховуються корисні кольори, змінюється розмір парт у початковій школі, здійснюється підбір стільців щодо висоти парт. Протягом навчального дня проводиться вологе прибирання приміщень, провітрювання навчальних кабінетів, працює програма озеленення кабінетів. Велика увага приділяється руховому режиму, а саме: щоранку проводиться ранкова зарядка для учнів школи. Для школярів 1-2 класів під час уроку проводяться дві обов'язкові фізкультхвилинки, для учнів 3-9 класів – одна рухлива хвилинка. Вчителі застосовують вправи щодо збереження зору учнів, постійно слідкують за поставою дітей. Уроки фізичної культури проводяться тричі на тиждень у кожному класі. У позакласній роботі приділяється увага участі школярів закладу в районних спортивних змаганнях, естафетах та командних іграх, конкурсах, двічі на рік проводиться день здоров’я на березі річки.

Адміністрацією закладу організовано проведення ефективної роботи з питань профілактики дитячого травматизму та з формування здорового способу життя.
11. Організаціїя харчування учнів та вихованців

Для якісної організації харчування адміністрація керується відповідними нормативними документами.

З метою збереження здоров’я дітей та організації  повноцінного та якісного харчування дітей у навчальному закладі,  забезпечення соціально-правових гарантій щодо організації раціонального збалансованого харчування дітей пільгових категорій, контролю за організацією харчування учнів протягом 2016/2017 навчального  року адміністрацією школи, членами батьківського комітету та ради школи проводилися перевірки стану організації харчування.

Під час вивчення проаналізовано:

· наявність у навчальному закладі законодавчих та нормативних документів щодо організації харчування учнів, їх систематизація;
· планування роботи навчального закладу щодо організації харчування учнів, конкретність поставлених на поточний навчальний рік завдань;
· стан ведення відповідальними працівниками документації з організації харчування учнів; 
· відповідність кадрового та матеріально-технічного забезпечення харчоблоків.
Під час перевірок було виявлено, що в наявності вся обов’язкова документація, яка своєчасно заповнюється,  нормативно-правова база з організації харчування учнів  закладу в наявності, в повному обсязі, щоденна документація з організації харчування в наявності, заповнюється систематично.

Матеріально-технічний стан харчоблоків задовільний. Харчоблок забезпечений достатньою кількістю кухонного посуду, інвентарю, санітарним і спеціальним одягом (халати, фартухи, хустки, ковпаки тощо) все промарковане, використовується лише за призначенням та замінюються при забрудненні. Навчальний заклад забезпечений робочими холодильниками, холодною та гарячою проточною водою, електричною плитою, розподільним інвентарем, який промаркований та використовується за призначенням. Молочні та м’ясні продукти зберігаються в холодильнику разом, забезпечене товарне сусідство. Обробка сирих і готових продуктів проводиться на різних столах з відповідним маркуванням. Кулінарна обробка продуктів проводиться із дотриманням вимог, викладених в нормативних документах. Технологія приготування страв дотримується.

Згідно норм на харчоблоці знаходяться всі необхідні миючі, дезінфікуючі засоби та методичні рекомендації по їх застосуванню. Санітарно-гігієнічний стан харчоблоку та допоміжних приміщень відповідає вимогам «Санітарних правил» та охорони праці.

В навчально-виховному комплексі ведеться систематична і планомірна робота, зокрема: організовано безпечне і якісне харчування дітей (замовлення і прийняття безпечних і якісних продуктів харчування, продовольчої сировини у необхідній кількості, додержання умов і термінів їх зберігання, технології приготування страв, правил особистої гігієни працівників харчоблоку); харчування здійснюється згідно з двотижневим меню; щодня на кожний наступний день відповідно до наявності продуктів харчування та з урахуванням примірного двотижневого меню, картотеки страв складаємо меню-розклад для дітей відповідно до затверджених норм харчування; кожного дня за 30 хв. до роздачі їжі медичний працівник оцінює якість її приготування, в його присутності кухар відбирає добові проби в чистий посуд з кришкою в об’ємі порції для дітей молодшої групи. Проби зберігаються протягом доби в холодильнику до закінчення аналогічного прийому їжі наступного дня і є показником якості роботи кухарів.

Планово проводиться контроль за санітарно-гігієнічним станом харчоблоку, технологією приготування їжі, умовами її зберігання і дотриманням термінів реалізації, виконанням норм харчування.

Об’єм та частота завозу продуктів харчування та продовольчої сировини регулюються в залежності від терміну їх реалізації та кількості дітей і завозяться в заклад щопонеділка. Бракеражною комісією  навчального закладу здійснюється постійний контроль за постачанням продуктів харчування. Продукти харчування надходять до навчального закладу разом із супровідними документами, які свідчать про їх безпечність, якість, ґатунок, категорію і дату виготовлення.

Термін реалізації визначається підприємством, постачальником, тому продукти харчування з обмеженим терміном реалізації (молоко, кисломолочні продукти, м'ясо, ковбаса, риба, тощо) реєструється в журналі «Журнал бракеражу сирих продуктів», де обов’язково фіксуються дати та час останнього терміну реалізації.

Безпека і якість продуктів харчування та продовольчої сировини залежить від умов їх зберігання, у тому числі від температури, вологості. Комора на харчоблоці, де зберігаються продукти харчування, мають достатню вентиляцію, суха та з природнім освітленням. Стан овочів при зберіганні контролюється 1-2 рази на тиждень.

Сестра медична контролює виконання меню і якість страв, проводить санітарно-просвітницьку роботу серед персоналу та батьків з питань раціонального харчування, особливо в оздоровчий період, дає оцінку ефективності харчування, проводить заняття з персоналом з питань гігієни харчування, профілактики харчових отруєнь і групових гострих кишкових інфекцій.

Також медична сестра відповідає за високоякісне і своєчасне приготування їжі та дотримання технологічних вимог: кулінарна обробка продуктів повинна максимально зберігати харчову цінність, сприяти засвоєнню їжі, надавати їй приємного зовнішнього вигляду, смаку і запаху. Мікробне забруднення продуктів, що виникає при їх первинній обробці, ліквідується наступною термічною обробкою.

Заступники директора з навчально-виховної роботи Сирова О.Л., Звягінцева О.Л., класні керівники та  вихователь різновікової групи дошкільного підрозділу НВК Вінник Ю.В. проводять інформаційно-роз’яснювальну роботу серед батьківської громадськості щодо організації харчування у сім’ї. Домашнє харчування має доповнювати раціон дитячого садка. Питання раціонального харчування дітей включається у тематику батьківських зборів, консультацій для батьків, розглядається на загальних зборах колективу, виробничих нарадах.

Протягом року за рахунок бюджету харчувалися учні 1 – 4 класів, учні та вихованці пільнових категорій: Звягінцева Н. (8 кл. - дитина позбавлена батьківського піклування), Шубін І. (7 кл.),  Олійник М. (5 кл), Канунніков В. (5 кл.)  як  діти з малозабезпеченої сім’ї. 
Адміністрацією закладу, членами ради школи постійно здійснювався контроль за додержанням дітьми правил особистої гігієни, дотримання режиму і графіку харчування дітей. Також класними керівниками постійно проводилася роз’яснювальна робота серед учнів та батьків для пропаганди гігієнічних основ харчування, залучалися до цієї роботи медичні працівники, 
До 30 (31)  числа кожного місяця складалися та подавати до бухгалтерії відділу освіти Балаклійської райдержадміністрації  відомість на харчування учнів 1 – 4  класів та учнів пільгового контингенту, звітна документація. 

В їдальні постійно чергували вчителі, які забезпечували дотримання дисципліни та порядку, регулярно перевіряли якість та різноманітність їжі. 

Зауважень та дорікань з боку батьків щодо якості організації харчування учнів навчального закладу не було. Це говорить про якісну організацію роботи з даного питання та належний контроль з боку адміністрації.

12. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Протягом  2016/2017 н. р. в Протопопівському НВК І-ІІ ступенів проводилася робота з попередження дитячого травматизму, яку  було організовано у відповідності до вимог статті 15 Закону України «Про охорону праці», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 31.08.2001 року №563, «Положення про розробку інструкцій з охорони праці», затвердженого наказом Держнаглядохоронпраці України від 29.01.1998 року № 9 (ДНАОП 0.00-4.15-98), наказу Державного комітету України з нагляду за охороною праці від 15.11.2004 року №225 «Про затвердження Типового положення про службу охорони праці» та рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2010 року протокол №1/8-5 «Про стан травматизму під час навчально-виховного процесу серед вихованців, учнів, студентів, працівників і заходи його профілактики» в школі  розроблено план роботи, щодо попередження дитячого травматизму.

На початок навчального року були оформлені журнали  реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності. Розроблено інструкції з охорони праці, безпеки життєдіяльності, які діють відповідно до наказів по школі.

Постійно проводяться інструктажі з техніки безпеки на уроках  для учнів під роботи в кабінетах хімії, фізики, інформатики, в спортивній залі; комплекс бесід з попередження дитячого травматизму в побуті, про що зроблено відповідні записи в класних журналах. Організовано чергування педагогічних працівників на перервах, розроблено інструкції для чергових учителів та учнів.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 31.08.2001 №616 у школі ведеться документація з питань дитячого травматизму. 

З учнями школи перед та після канікул проводився цільовий інструктаж і фіксувався в журналах реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності.

Перед осінніми, зимовими, весняними, літніми  канікулами проводились єдині уроки з безпеки життєдіяльності учнів, на яких записувалися пам’ятки, робилися записи в журналах із запобігання дитячого травматизму та записи в класних журналах. З пам’ятками на канікули ознайомлювалися батьки учнів.

Своєчасно проводилися цільові інструктажі з дітьми перед виїздом за межі школи: екскурсії, спортивні змагання, олімпіади – і фіксувалися в журналі інструктажу учнів з техніки безпеки під час трудової підготовки при проведенні позакласних заходів.  

У школі створено умови для формування  здоров’язберігаючого  освітнього простору, в якому педагоги та батьки узгоджено вирішують завдання, пов’язані зі збереженням здоров’я дітей. 

Одним зі шляхів запобігання наявних негативних факторів та подолання їх наслідків, практичної реалізації завдань, визначених у державних документах, було впровадження в навчальний процес курсу «Основи здоров'я», програма якого визначається практичним спрямуванням, передбачає формування основних моделей безпеки під час виникнення побутових, природних, техногенних надзвичайних ситуацій.

З метою попередження пожеж, загибелі людей на них та активізації роботи з попередження  дитячого дорожнього травматизму в школі  було проведено наступні заходи:  інструктажі з ТБ «Дорога в школу и домой ПДД», «Пожары в школе и дома ППБ»; оформлено маршрутні листи «Безпечна дорога до дому»; 
диктанти з  вивчення ПДР та ППБ (2-9 кл):  «Вивчай правила протипожежної безпеки», «Дотримуйсь правил вуличного руху»; батьківські збори, на яких проаналізовано причини дорожньо-транспортних  пригод та  обговорювались питання щодо відповідальності батьків за дотриманням контролю над дітьми в позаурочний час; тематичні книжкові виставки на базі шкільної бібліотеки; оновлення наочної агітації загальношкільного та класних куточків для вивчення правил дорожнього руху; проведено комплекс бесід:правила дорожнього руху, правила протипожежної безпеки; запобігання отруєнь ;правила безпеки при користуванні газом; правила безпеки з вибухонебезпечними предметами ; правила безпеки на воді; правила безпеки користування електроприладами, при поводженні з джерелами електроструму.
За 2016/2017 навчальний рік  в закладі зафіксовано 2 випадки  травматизму. Причинами травмування дітей під час навчально-виховного процесу  та поза школою є: порушення ними правил поведінки  на дорогах,  недостатній контроль з боку батьків. Тому класним керівникам слід посилити роботу з батьками з приводу дотримання та роз’яснення питань безпеки учнів в позаурочний час.

Питання щодо збереження життя і здоров’я учнів постійно заслуховувалися на: нарадах при директорі, засіданні педради, шкільному методичному об’єднанні  класних керівників та батьківських зборах.


13.Фінансово-господарська діяльність.
Адміністрація школи разом з колективом постійно працює над покращенням матеріально-технічної бази, підтриманню  у робочому стані будівлі. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Балаклійської райдержадміністрації. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. За бажанням переважної більшості колективу було здійснено нарахування авансу. Вчасно здійснювалися бухгалтерією виплати за спожиті школою енергоносії. Працівниками централізованої бухгалтерії відділу освіти Балаклійської райдержадміністрації планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються.  

Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Щорічно проводиться ремонт приміщень школи. В 2016/2017 навчальному році, завдяки субвенції сільської ради, за рахунок бюджетних коштів протягом року для підтримання належного вигляду приміщень було придбано: шафа книжкова 2 шт. (4422 грн.), шафа виставкова 2 шт. (2754  грн.),  контейнер для сміття 2 шт. (5500 грн.), шведська стінка (1680 грн.), лава гімнастична (2240 грн.), 

пилосос (2499 грн.),  бензокосу (2500 грн.), екран на тринозі (2500 грн.), полицю сушка для посуду (1347 грн.),  світильники 10 шт. (2400 грн.), столешня для учнівських столів 27 шт. (6264грн.), сидіння і спинка для учнівських стільців 54 шт. (6966 грн.).

                                 
Під час ремонтних робот було проведено фарбування вікон,  дверей, панелей, підлоги, меблів (17639,00 грн.), фарбування акриловою фарбою стін (760,00 грн.), поклейка шпалерів (5927,00 грн.), штукатурка цоколя, відмостки (690,00 грн.).                                                                                      
14. Управлінська діяльність.
Управління навчально-виховним комплексом здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішньошкільного контролю та календарних планів вчителів – предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 

У навчальному закладі в наявності усі нормативно – правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. Використовуючи мережу Інтернет, стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, сайту відділу освіти Балаклійської районної державної адміністрації, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами. 

Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально – виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. 

Основними напрямками контрольно-аналітичної діяльності були:

організація роботи з педагогічними кадрами;

удосконалення та керівництво НВП, реалізація шкільних методичної, виховної проблем;

отримання інформації для педагогічного аналізу;

надання методичної, практичної допомоги вчителям;

створення оптимальних умов для навчання, виховання  і розвитку дітей; 

адаптація учнів 1, 5 класів до навчання.

У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного  процесу і, в першу чергу, таких традиційних, як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення, щодо конкретних учителів та учнів.

Основними формами спілкування з працівниками є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. У зв'язку з цим колегам надається більш самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюються необхідні умови для самореалізації. 

Продовжували роботу Рада школи та загальношкільний батьківський комітет. Батьки завжди беруть активну участь у шкільному житті: проводять профілактичну роботу проти  шкідливих звичок, наркоманії та тютюнокуріння, допомагають в організації лекцій та бесід з представниками правоохоронних органів та медичними працівниками, беруть участь  та допомагають організовувати спортивні змагання. Щомісячно на своїх засіданнях члени ради та загальношкільного батьківського комітету вирішують нагальні питання шкільного життя.

Рада школи  у своїй роботі об’єднувала зусилля педагогічного, учнівського колективів і батьків на розвиток та удосконалення навчально-виховного процесу. Проведено 5 засідань, на яких розглядалися питання родинного виховання, організації харчування, медичного обслуговування. Обговорювались питання про навчальні досягнення учнів школи, про стан відвідування навчальних занять, про атестацію педагогічних працівників, про нагородження учнів школи Похвальними листами.

Зусилля  адміністрації  спрямовані  на  створення  атмосфери  співробітництва,  взаємодопомоги,  розкутості,  прояву  ініціативи,  творчого  підходу,  самостійності  в  роботі  як  учителів,  так  і  учнів.

Адміністрація  школи  в  тісному  контакті  із  профкомом  сприятимуть  зростанню  авторитету  вчителя,  престижності  його  предмета,  покращення  умов  його  роботи,  матеріального  стану,  створюватимуть  і  підтримуватимуть  у  педколективі  вимогливість,  творчий  мікроклімат,  атмосферу  чуйності  і  доброзичливості,  сприятимуть  дальшому  втіленню  в  життя  шкільного  колективу  демократичних  засад,  дбатимуть  про  перспективний  розвиток  школи.

У результаті проведення аналізу роботи виявлено важливі питання, на розв’язання яких мають бути спрямовані зусилля педагогічного колективу в наступному навчальному році, а саме:

недостатньо уваги приділялося підготовці учнів до ІІ (районного) туру предметних олімпіад;

не організовано участь команди школярів в районних предметних турнірах;

низька участь вчителів закладу в районних та обласних професійних конкурсах.

обмежене  повноцінне науково-методичне забезпечення;

неякісна підготовка деяких вчителів до уроків, виховних  годин;

не в повній мірі використовуються інноваційні технології та ІКТ;

велика завантаженість учителів діяльністю, не передбаченою їх посадовими  обов’язками;  

відсутність різнобічної гурткової роботі за нахилами учнів;

відсутність мотиваційних засад у  батьків бути активними  учасниками навчально-виховного  процесу;

особливості мікросоціуму:  зменшення кількості дітей шкільного віку на території обслуговування школи через загальну  демографічну ситуацію;

дефіцит бюджетного фінансування для зміцнення матеріально-технічної бази   школи;

 мали  місце  порушення  дисципліни учнями на уроках та в позаурочний час;

мали  місце  порушення  внутрішньошкільного розпорядку учнями;

не якісно працювало  шкільне  самоврядування;

класними керівниками недостатньо організовувалася  робота  з батьками.

Працівниками централізованої бухгалтерії відділу освіти Балаклійської райдержадміністрації планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо
